

## **РІШЕННЯ**

від 25.05.2007. № 289-13/2007  
м. Івано-Франківськ

**Про обласну програму проведення ремонтно- реставраційних робіт Історико-меморіального музею Степана Бандери та благоустрою його території до відзначення в області 100-річчя з дня народження Степана Бандери на 2007-2008 роки**

У зв'язку з підготовкою до відзначення в області 100-річчя з дня народження Степана Бандери і з метою проведення ремонтно-реставраційних робіт Історико-меморіального музею Степана Бандери та благоустрою його території обласна рада

### **вирішила:**

1. Затвердити обласну програму проведення ремонтно-реставраційних робіт Історико-меморіального музею Степана Бандери та благоустрою його території до відзначення в області 100-річчя з дня народження Степана Бандери на 2007-2008 роки (додається).
2. Головному фінансовому управлінню обласної державної адміністрації (Л. Костів) передбачити бюджетні призначення для реалізації заходів обласної програми при формуванні обласного бюджету на 2008 рік.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови обласної ради З. Береговського.

**Голова обласної ради**

**Ігор Олійник**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням обласної ради  
від 25.05.2007. № 289-13/2007

**Обласна програма  
проведення ремонтно-реставраційних робіт  
Історико-меморіального музею Степана Бандери  
та благоустрою його території  
до відзначення в області 100-річчя з дня народження  
Степана Бандери на 2007-2008 роки**

м. Івано-Франківськ  
2007 рік

## Вступ

В українському націоналістичному русі ХХ століття яскраво виділяється постать Степана Бандери, з ім'ям якого асоціюється весь національно-визвольний рух. Бандера став символом безкомпромісної революційної боротьби. Сучасним дослідникам належить дати ґрунтовну оцінку Степанові Бандері як людині, видатному теоретикові, творцю та інтерпретатору націоналістичної ідеології, талановитому організаторові й лідеру ОУН 1930-1950 рр., політикові-стратегу й полемісту. З цією метою в селі Старий Угринів Калуського району відкрито Історико- меморіальний музей Степана Бандери.

Архітектурно-меморіальний комплекс музею Степана Бандери органічно вписався в живописну прикарпатську місцевість. Хата-плебанія, парохіальна каплиця, господарські споруди, зруйновані пам'ятники та бронзовий монумент Провідника ОУН становлять експозицію під відкритим небом.

Створення музею розпочалось у 1989 році з часу встановлення пластунами зі Львова пам'ятного хреста поблизу парохіальної каплиці, зруйнованої ко-муністами на початку 80-х.

На хвилі національного відродження у 1990 та 1991 роках були споруджені перші в Україні пам'ятники С. Бандері, однак за короткий час їх було зруйновано поплічниками агонізуючої радянської влади. Відкриттям у 1992 році бронзового монументу Провідникові ОУН започатковано будівництво меморіального ком-плексу. У 1993 році пам'ятник та оселя, де народився Степан Бандера, занесені до реєстру пам'яток культури. Тоді ж на громадських засадах почав функціонувати музей, який тільки у 1996 році отримав статус державного.

У 2000 році споруджено експозиційно-виставковий корпус.

В існуючій експозиції, яка потребує значних змін та доповнень, представлені документи, фотографії, особисті речі, спогади сучасників, твори мистецтва та інші матеріали, що розкривають життя та діяльність Провідника ОУН, теоретика й практика національно-визвольних змагань Степана Бандери, його родини, найближчих соратників та односельчан.

За час експлуатації будівлі виявлено ряд недоліків будівельних конструкцій, які унеможливають належне функціонування будівлі музею. Територія ком-плексу потребує впорядкування та озеленення. При проведенні робіт з благоустрою території необхідно провести ремонт постаменту пам'ятника С. Бандері, ремонт сцени, влаштування освітлення, замінити тротуарну плитку, організувати зовнішнє водовідведення дощових і ґрунтових вод.

Великих втрат внаслідок дії природних чинників зазнала родинна хата С.Бандери. При проведенні ремонтних робіт слід здійснити трасування існуючих фундаментів з метою відображення історичних обрисів хати, відбудувати дві кімнати відповідно до існуючих архівних матеріалів. В родинній хаті необхідно створити музейну експозицію про життя в ній родини Бандерів.

## **Мета Програми**

Програма створена для розвитку Історико-меморіального музею Степана Бандери, його реекспозиції та благоустрою території з метою належного відзначення в області 100-річчя з дня народження Степана Бандери.

## **Очікувані результати**

Реалізація обласної програми проведення ремонтно-реставраційних робіт Історико-меморіального музею Степана Бандери та благоустрою його території до відзначення в області 100-річчя з дня народження Степана Бандери на 2007-2008 роки має на меті отримати такі результати:

- проведення ремонтно-реставраційних робіт будівлі Історико-меморіального музею Степана Бандери;
- меморіальної родинної хати - пам'ятки історії;
- благоустрій території Історико-меморіального музею;
- ревізія та ремонт інженерних мереж;
- створення належних умов для нормального функціонування Історико-меморіального музею;
- реекспозиція Історико-меморіального музею Степана Бандери.

## **Фінансове забезпечення**

Фінансування заходів здійснюватиметься за рахунок коштів обласного і місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

Додаток  
до обласної програми проведення ремонтно-реставраційних робіт Історико-меморіального музею Степана Бандери та благоустрою його території до відзначення в області 100-річчя з дня народження Степана Бандери на 2007-2008 роки

**Заходи  
щодо реалізації обласної програми проведення ремонтно-реставраційних робіт  
Історико-меморіального музею Степана Бандери та благоустрою його території  
до відзначення в області 100-річчя з дня народження Степана Бандери на 2007-2008 роки**

№ з/п	Заходи	Виконавець	Фінансування (тис. грн.)						
			Разом			2007		2008	
			Всього	обласний бюджет	місцевий бюджет	обласний бюджет	місцевий бюджет	обласний бюджет	місцевий бюджет
1.1	Проведення ремонтно-реставраційних робіт будівлі Історико-меморіального музею Степана Бандери	Головне управління будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації	360,0	360,0	–	360,0	–	–	–
1.2.	Реекспозиція Історико-меморіального музею Степана Бандери	Головне управління туризму і культури облдержадміністрації, Історико-меморіальний музей С. Бандери	60,0	60,0	–	25,0	–	35,0	–
2.	Благоустрій території Історико-меморіального музею Степана Бандери	Головне управління будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації	782,5	782,5	–	400,0	–	382,5	–
3.1.	Реконструкція та реставрація родинної хати С. Бандери, трасування її фундаментів, добудова кімнат	Головне управління будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації	180,0	180,0	–	180,0	–	–	–
3.2.	Створення музейної експозиції в родинній хаті С. Бандери	Головне управління туризму і культури облдержадміністрації, Історико-меморіальний музей С. Бандери	45,0	45,0	–	20,0	–	25,0	–
Всього по програмі:			1427,5	1427,5	–	985,0	–	442,5	–